Ceska skolni inspekce Vybérové zjistovani vysledkii Zakii na urovni 5. a 9. rocnikii
zakladnich skol ve skolnim roce 2016/2017 — zavérecna zprava

Graf ¢. 27 Rozdéleni vysledkii $kol v testu z anglického jazyka pro Ziky 9. rocniku —
primérna uspésnost Zaki Skoly v %
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Vlastni hodnoceni vysledki zaka je zalozeno na odpovédich celkem 40 005 zaku, jejichz
primérny vysledek v testu dosdhl pomérné vysoké hodnoty 71,5 % spravné zodpovézenych
testovych polozek, a i proto nejvyssi podil zakt spadal do nejvyssi kategorie uspésnosti 80—100
% spravné zodpovézenych testovych polozek s tim, ze druhou nejpocetnéjsi byla kategorie 60—
80 % spravné zodpovézenych testovych polozek. Pomérné nizky pocet zakd naopak dosahl
dvou nejnizsich kategorii UspéSnosti s méne nez 20 %, respektive s méné nez 40 % spravné
zodpovézenych testovych polozek, nicméné tento poznatek naznacuje existenci zaki s nizkou
urovni naplnéni ocekavanych vystuptt vyuky anglického jazyka na zakladni Skole. Celkové
vSak vysledek testovani naznacuje, ze zaci 9. ro¢niku zvladli testované ucivo na vysoké urovni.

Histogramy rozdéleni vysledki zaki i1 kol v testu z anglického jazyka zaki 9. ro¢niku potvrzuji
vyse uvedené poznatky, kdyz ukazuji zeSikmeni hodnot smérem k nejlepsSimu moznému
vysledku. Zaroven lze pozorovat spiSe maly pocet zakid 1 Skol s velmi nizkou UspéSnosti
zodpovézeni testovych polozek, coz dale naznacuje existenci spiSe mensich rozdili mezi zaky
1 Skolami. Histogramy rozdéleni vysledkti Zaka i1 Skol naznacuji existenci rozdilli mezi zaky
1 Skolami s tim, Ze rozptyl hodnot UspéSnosti zak odpovida variacnimu koeficientu 0,29
a rozptyl hodnot Gispésnosti skol variacnimu koeficientu 0,18.

Polozky testu z anglického jazyka pro zéky 9. ro¢niku byly rozdéleny do ¢tyt tematickych ¢asti
zahrnujici: (a) gramatiku (celkem 8 testovych polozek), (b) slovni zasobu (celkem 8 testovych
polozek), (c) ¢teni s porozuménim (celkem 33 testovych polozek), (d) poslech s porozuménim
(celkem 10 testovych polozek). Nasledujici tabulka ukazuje primérnou uspéSnost zaki
v odpovédich na testové polozky ¢tyf definovanych tematickych ¢asti testu. V tomto ohledu se
ukazuje, podobné jako v piipadé zaka 5. roc¢niku, vysokd uspéSnost zakl v odpovédich na
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